ZYAANO EPTAZIAX 10
OPTIA THZ MOPZHZ (apiBudc/undév)

£10.1 Orav cipgaoTe oTNV MEPiMTWON (%) , YvwpiCoupe EekiviuvTag TTwe TeAIkd To 6plo Ba eival dmeipo.

Apkei va tpoadiopicoupe To TpoonHo Tou TapovopaoTh. OTéTe uttdpxouv dU0 TTEPITITWOEIG :

a. O mapovopaoThg diathpei Tpoanpo, oTtoTE N amtdvrnon givail dueon. OQuuilw WG eKTOC aTrd TIC KAAOIKEG
TEPIMTTWOEIC OTIOU £XOUHE TIdpovopdoTég The popwhc: | A(X) |, A% (X), m , 81aThpoUuv TipdoNno Kai ol
TO0OTNTEC :

X-nux>0 6rav x>0 kot Xx- (ex —1) >0 6rav x = 0. Ouoiwg, o1 mrocdtnres (1+nux)

xar (1+ovvx) civar un apvnrixéc.

. nux . OuvX—2 . XP-x+2 . 2x-1
1. Ilm 2. li Jdim—-—- 4. llm—
x—>1 (X—1)2 x—2 |x—2 | x>0 X -NUX xom x . (eX —1)

£10.2 O mapovopaoTig dev diatnpei Tpocnpo. ToTe, ppovTi{oule va EUPAVIOOUHE OTOV TTAPOVOHAOTH ThV
ToodTNTA (X-Xo0) KAI VA TTAPOUHE TIAEUPIKA Opid.
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